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REUNIÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO MOVIMENTO DRAG, 

CONFORME REQUERIMENTO Nº 4.487/2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR IVAN MORAES, REALIZADA NO DIA 28 DE SETEMBRO DE 

2022. 

 

Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador SAMUEL SALAZAR. 

 

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de setembro do ano de 2022 (dois mil e 

vinte e dois), às dezoito horas e tinta minutos, no Plenário, na Sala João 

Negromonte Filho – SALA DAS SESSÕES – no andar térreo da Casa de 

José Mariano, situada na Rua Princesa Isabel, número quatrocentos e dez, 

no bairro da Boa Vista, nesta cidade do Recife, capital do estado de 

Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, em caráter SOLENE, 

sob a Presidência do vereador SAMUEL SALAZAR. Iniciando os trabalhos, 

o senhor Presidente compôs a Mesa com os seguintes convidados: 

Excelentíssimo senhor vereador IVAN MORAES, autor do Requerimento; 

senhora Madonna Twins, representando o segmento Drag Queen; senhora 

Ruby Nox, representando o segmento Transformista; e senhora Sharlene 

Esse, representando o segmento de Performer. (APLAUSOS). Na 

sequência, o senhor Presidente convidou todos os presentes para que, de 

pé, ouvissem e acompanhassem o HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Dando continuidade à reunião, o senhor Presidente convidou 

o vereador IVAN MORAES para ocupar a tribuna e fazer suas colocações. O 

orador cumprimentou os membros da Mesa e destacou histórias do 

surgimento da arte transformista. Salientou, ainda, que a segmento Drag não 

tem haver com gênero, mas, relaciona-se com expressão, arte e cultura. 
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Afirmou, também, que ser Drag é questionar o que se sabe sobre gênero, 

contribuindo com a singularidade de cada pessoa. (APLAUSOS). Em 

seguida, o senhor Presidente convidou os artistas Marylin Taylor e Olivier 

para realizarem uma apresentação artística interpretando a canção “The 

Prayer”, de Celine Dion e Andrea Bocelli. (APLAUSOS). Dando 

prosseguimento, o senhor Presidente convidou o vereador IVAN MORAES 

para fazer a entrega dos certificados aos homenageados, enquanto o senhor 

Gil Puri fazia a chamada dos homenageados. (Lista em anexo aos Anais 

desta Casa). (APLAUSOS). Na sequência, o senhor Presidente convidou a 

artista Barbara Finsking para realizar uma apresentação artística 

interpretando a música “No more tears (Enough is enough)”, de Barbra 

Streisand e Donna Sommer. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor 

Presidente convidou a senhora Sharlene Esse para ocupar a tribuna e fazer 

suas colocações. A oradora saudou a Mesa de autoridades e ressaltou que a 

palavra transformista era utiliza para justificar que os homens se vestissem 

de mulher em 1979. Relatou, também, as dificuldades em realizar os shows 

nas décadas de 70 e 80 e finalizou agradecendo a presença de todos. 

(APLAUSOS). Em seguida, o senhor Presidente convidou a senhora 

Madonna Twins para ocupar a tribuna e fazer suas considerações. A 

oradora cumprimentou a Mesa e afirmou que este é um momento importante 

na vida e na carreira artísticas. Agradeceu, ainda, ao vereador pela 

homenagem. Repercutiu a felicidade em conseguir criar vínculo de carinho e 

respeito com cada companheira de carreira. Ratirifocu, também, que a arte 

salva vida todos os dias nas periferias e nas áreas de risco. (APLAUSOS). 

Dando prosseguimento, o senhor Presidente convidou a senhora Ruby Nox 

para ocupar a tribuna e fazer suas considerações. A oradora saudou os 
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membros da Mesa e falou que é a primeira vez que entra na Câmara dos 

Vereadores. Repercutiu as dificuldades em realizar a arte Drag, mas que é 

um lugar que a deixa confortável e confiante. (APLAUSOS). Na sequência, o 

senhor Presidente convidou todos os presentes para assistirem a uma 

apresentação com vários artistas que interpretaram a música “I will survive” 

de Gloria Gaynor. (APLAUSOS). Dando continuidade, o senhor Presidente 

fez suas considerações finais e convidou todos os presentes para, de pé, 

acompanharem o HINO DA CIDADE DO RECIFE. (APLAUSOS). Nada mais 

havendo a tratar, o senhor Presidente convidou a todos para um coquetel no 

Jardim Interno desta Casa e encerrou a presente reunião, convocando os 

senhores vereadores e as senhoras vereadoras para se reunirem amanhã, 

dia 29 de setembro de 2022, às 18 horas, em uma Reunião Solene em 

homenagem aos comunicadores gospel, de autoria do vereador Almir 

Fernando. Declarou encerrada a presente reunião, da qual foi lavrada a 

presente ATA que, depois de lida e aprovada, vai ser assinada por quem é 

de direito. ************* 
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